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Пристапувањето во ЕУ: 

Која е улогата на граѓанските организации?                         
 

16 јануари 2013 година, Скопје 

ЕУ Инфо центар, Делегација на ЕУ 
 

09:30-09:45 Регистрација на учесниците 
  

09:45-10:00 Отворање и поздравни обраќања 

г. Роберт Лидел, Раководител во Делегацијата на Европската Унија за 
политички прашања, правда и внатрешни работи, информации и 
комуникација, фокална точка за човекови права 
г. Тања Хафнер Адеми, извршна директорка на БЦСДН 
д-р Малинка Ристевска-Јорданова, директорка на ЕПИ 

  
10:00-11:00 Активната вклученост на граѓанските организации во 

пристапувањето во ЕУ: регионални искуства 
Теми за дебата:  
На кој начин вклученоста на граѓанските организации (ГО) може да направи 
квалитативни разлики во процесот на пристапување во ЕУ? Дали инс-
титуционалните механизми се претпоставка за успешна соработка меѓу 
граѓанските огранизации и државните институции? Како преговорите влијаат 
врз соработката? Колку корисни можат да бидат општите или тематски 
мрежи на ГО во преговорите? Постојат ли можности за воспоставување 
заедничка платформа за акција? 

 
Говорници: 
г.Жељана Бунтиќ Пејаковиќ, Цензура Плус членка на Платформата 112, 
Хрватска; 
г.Борис Мариќ, Центар за граѓанско образование, Претставник во 
работната група за Поглавје 23 (Судство и фундаментални права), Црна 
Гора 
 
Модаратор: Тања Хафнер Адеми, БЦСДН 

  
11:00-11:30 
 
11:30-13:00 
 
 
 
 
 
 
 

Кафе пауза 
 
Македонија во Пристапниот дијалог на високо ниво (ПДВН), дел 2: 
Дали граѓанските организации можат да имаат влијание?  
Теми за дебата: 
Се очекува длабински осврт по заклучоците од Европскиот совет, со фокус на 
улогата на граѓанските организации во процесот. Старо-новите приоритети 
на ПДВН се добрососедските односи, владеењето на правото, слободата на 
изразувањето, меѓуетничките односи и помирувањето. Дали ПДВН може да 
служи како „катализатор” и да обезбеди одржливост на реформите (или да 
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13:00-14:00 
 
14:00-15:00 
 
 
 
 
 

спречи регрес)? Каков придонес може да даде граѓанското општество? 
 
Говорници: 
г. Радмила Шекеринска, претседател на Националниот совет за 
евроинтеграции, Собрание на Република Македонија 
г. Насер Селмани, претседател на Здружението на новинарите на 
Македонија (ЗНМ) 
д-р Гордан Калајџиев, Хелсиншки комитет за човекови права - Македонија  
г. Дарко Алексов, граѓанска асоцијација МОСТ  
д-р Жидас Даскаловски, Центар за истражување и креирање политики  
д-р Азис Положани, Институт за политички и интеркултурни студии 
 
Модератор: д-р Малинка Ристевска Јорданова, ЕПИ 
Ручек и освежување 
 
Структурните и кохезиони фондови на ЕУ2014-2020: Можности за 
долгорочен стратешки пристап во пристапниот период  
 

Теми за дебата: 
Кои лекции ги научивме досега? Што треба да направат ГО во земјите во 
пристапување за да се подготват и да придонесат за подобро искористување 
во иднина? Каква е улогата на ГО во следењето на користењето на 
фондовите на ЕУ? Кои се новитетите на структурните и кохезионите 
фондови за периодот 2014-2020? Како функционира и како во иднина ќе 
функционира принципот на партнерство за структурните и кохезионите 
фондови 2014-2020? 

 
Говорници:  
г. Полонца Шега, Министерство за јавна администрација на Словенија 
г. Гордана Стојановиќ, Регионална-развојна агенција на Осјечко-
Барањскиот регион, Хрватска  
г. Адријана Дуту, Фондација за развој на граѓанското општество, советник 
во Министерството за европски прашања за новиот програмски период за 
структурните фондови 2014-2020, Романија 
 
Модератор: Билјана Стојаноска, ЕПИ 

  
15:00-15:15 Заклучоци и препораки 

 
д-р Малинка Ристевска-Јорданова, ЕПИ 
г.Тања Хафнер Адеми, БЦСДН 
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